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ABWAL (a, b) = (¢, d) NAaLdlo a=c uaz b =d

c;jé'%ﬁ'n (Ordered Pairs) Lﬂumwﬁﬂuﬁ&”ﬁyﬁ'ﬂmﬁl,l,ammﬁu@;maa
aaaﬁaag}ﬂlmuﬁu () I@m‘”unmuwiazﬁa@hﬂm%ammﬂfg‘amﬂ
'S Aa a A P=| 1 @ (- A d!
lovdldlwimadiamaasioudougauau (a, b) wia (x, y) 09 a
138 X LWWINITNGIRHT b ®38 y LTUFNNTNAIRET NI DUUFAL
NIZRINFNITN @”ﬁ%ﬁ'mvuamﬁﬂ@”ma”w:ﬁﬂﬁﬂ'mmmmiﬁuﬂ

s waswlianidutiude (a, b) # (b, a)




[\ nagmaniiiBun (Cartesian Product) 1 f

I
| )

[~ Y
1% A uas B 1ilwiga Na@lmmsﬁtﬁﬂumaa Auas B

UNHYIN § d,
unuwa AxBlagfn AxB={(a,b)|]a EAuazb EB}

o o

N




A20819 Mwwa A = {1,2, 3}, B={a, c}
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1. AxB = BxA fidoille A=B uagz B=A

2. 801 A H&au13I0 m A7 wag B @119 n H1 wad?l A x B H@u1®n mn #0

3. AXx(BUOQO = (AXB)U(AXxO
4. Ax (B N C) = (AxXB)N(AxC)
5. AXx(B-0) = (AxB)-(AXx0)

6. 1 A uway B {Wuwminia n (A x B) = n(A) x n(B)
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\ Economic Order Quantity (EOQ)

Total Cost

Set up Cost

Inventory Carrying Cost

Order Size
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1 r, = {(x,y) € RxRIly =2x + 3}
2. r, = {(x,y)ERxRIy=x2}
3. 1, = {(x,y) €ERXxRIy =x+4)
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1 r, = {x,y) € RxRIly =2x + 3}
2. r, = {(x,y)ERXRIy=x2}
3. 01, = {(xy) ERXRIY =x+4]
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2) r, = {(x,y) ERxRIy =x’}
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(3) r, = {(X,y)ERXRIy2=X+4}
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muwa  f={(1, 3), (2, 5), (3, 2), (4, 6)}
WAL g ={(2, 1), (3, 0), (4, 2), (5, -1)}

INN f+g,f-g,fgLLaw§

{Hesan f+g f-g fog dlawuiu D, N D,

D,ND, = {23 4)
> \ (1) f+g = {(,5+1),(3,2+0), (4 6+2)}

Fe O = {2, 6), (3, 2), (4, 8))
2 f-g = {2, 5-1),(3,2-0), @ 6-2))

= {2, 4), G, 2), 4 4)
3) f-g = {2, 5.1, G, 2:0), (4, 6:2)}
= {(2,5), (3,0), (4, 12)]
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